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SAINT-JEAN DES ARTS

Compte-rendu de l’Assemblée Générale 
du 28 juillet 2012
à l’espace Auriac
57 membres sont présents ou représentés (21 pouvoirs), le nombre d’adhérents étant de 117, le quorum est atteint. 
La séance est ouverte à 21 h par Colette BESSE, présidente de SJDA 

Tous les membres du conseil d’administration sont présents. 
LE RAPPORT MORAL 





Colette BESSE tire le bilan positif d’une première année de fonctionnement de la nouvelle équipe.

La présidente souligne la réussite de la saison estivale 2011, l’émotion suscitée par la très belle  rétrospective en hommage à Jacques Auriac à la Toussaint 2011, ainsi que la satisfaction des visiteurs pour celle de Pâques 2012 audacieusement  consacrée au nu.
Tous ces temps forts ont été l’occasion d’échanges constructifs avec les artistes et le public, toujours sensible à la l’enrichissante diversité des thèmes et des styles.

Les vernissages en musique contribuent fortement à cette réussite. 

Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 

LE BILAN FINANCIER
Béatrice LEMONNIER, trésorière présente le rapport financier, le compte de résultat arrêté au 15 juillet puis le projet de budget pour le prochain exercice. Ces documents peuvent être demandés  auprès de la trésorière en prenant contact avec l’association.

A noter les frais supplémentaires à prendre en compte depuis cette année : la location de la salle auprès de la mairie (12 semaines par an) ainsi que l’augmentation des droits à la SACEM.
En réponse à une question de l’assemblée, il est précisé que plus de 700 exemplaires du catalogue restent invendus après l’exposition « Convergence ». 

L’assemblée générale, organisée en été, se situant à mi parcours de chaque exercice budgétaire, la présidente, au nom du conseil d’administration, envisage de la planifier dorénavant à Pâques, afin de disposer du bilan financier. 
Quitus est donné à la trésorière pour sa gestion. 

LE PROGRAMME AU TITRE DE 2012 

L’année 2012 se poursuit avec la même volonté d’éclectisme dans les arts plastiques mis en valeur : photographie, gravure, sculpture, textile, huile, acrylique et création design.  

Comme l’an passé, l’actuelle saison s’achèvera par un rassemblement festif le 26 août où chacun sera invité à participer au piquenique.
A nouveau place à la nostalgie pour l’automne avec une exposition relatant toute la carrière d’un artiste et dévoilant des œuvres de sa collection personnelle. Cette année Max COHEN.  
Au printemps, nouvelle exposition thématique dont le sujet n’est pas encore révélé.  
LE RENOUVELLEMENT DU  CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Il est constitué, selon les statuts de 6 à 12 membres.  
L’un a donné sa démission (Roger BRINGAND) et deux ont souhaité  ne pas se représenter (Gillian GILLIANSON et Patrice BIDOU). Invités par la présidente à s’exprimer sur ce choix, tous ont donné les raisons de leur départ (incompréhension du bureau sur le travail fourni sur le site, éloignement géographique momentané et non renouvellement de l’équipe sont évoqués) 

La présidente tient à signaler que le bureau est très choqué des réactions en séance de membres de l’ancien conseil d’administration. Elle considère, avec de nombreux adhérents, que ce jugement est sévère et exagéré à l’encontre d’une équipe de bénévoles dont l’assiduité et le dévouement à SJDA sont remarquables. alors qu’il conviendrait d’encourager leur investissement.
Pour les trois recrutements possibles en remplacement, cinq personnes se sont fait connaître auprès de la présidente avant le 20 juillet comme la convocation le demandait. Parmi ces 5 candidatures, l’une ne remplit pas les conditions fixées par les statuts (être adhérent depuis plus d’un an) et une autre préfère collaborer sans intégrer le conseil d’administration. 

Cette collaboration qui portera sur le site internet sera assurée par Roberte NOURRIGAT. La présidente la remercie et lui transmettra les archives remises officiellement en séance par Roger BRINGAND. 
Sont donc effectivement candidats Jacques ANGER, Noëlle BRÉHIER, Françoise MAILLE tous trois artistes ayant déjà exposé. Ils disent chacun quelques mots devant l’assemblée.
La liste des candidats au conseil d’administration de l’association est donc constituée  des noms suivants :
Jacques  ANGER, Colette BESSE, Sylvie BONDIGUEL, Noëlle BRÉHIER, Sabine CARI BONNOT, Anne DELAVEAU, Martine GUILLON, Alain KOHL, Béatrice LEMONNIER, Patrick LEMONNIER (membre de droit en tant que représentant de la mairie), Françoise MAILLE, Anne-Marie TRONCHON. 
Tous sont élus par 55 votes exprimés.

LE MOT DU MAIRE
Au nom de A BACHELIER, maire de St Jean le Thomas, Patrick LEMONNIER lit un message de remerciement pour tout le travail des bénévoles et tous les membres de l’association SJDA dont la renommée dépasse largement les frontières communales et même celles du canton. Ce succès est le fruit du degré d’exigence manifesté dans la sélection des artistes, de l’ambiance au sein du conseil d’administration et de la qualité de l’accueil lors des vernissages.   
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 22h07 et se prolonge par le pot de l’amitié illustré par un diaporama préparé par Alain KOHL, reprenant les temps forts de la saison et quelques pages du livre d’or. 
---

LA CONSTITUTION DU BUREAU 
La réunion du conseil d’administration s’est tenue le 3 août pour répartir les postes au sein du bureau. Ont été désignés pour exercer les responsabilités suivantes : 

Présidente : Colette BESSE
Vice Présidente : Sylvie BONDIGUEL
Vice Présidente : Alain KOHL
Trésorière : Béatrice LEMONNIER
Trésorière adjointe : Sabine CARI BONNOT
Secrétaire : Martine GUILLON
Secrétaire adjointe : Anne-Marie TRONCHON
Il est créé une commission communication :

Au sein du conseil d’administration, elle est constituée de Noëlle  BREHIER,  Françoise  MAILLE.  Jacques  ANGER et Alain KOHL 
Roberte   NOURRIGAT, membre adhérent, assure le rôle de webmaster.  
