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SAINT-JEAN DES ARTS

Compte-rendu de l’Assemblée Générale 
Du lundi 29 avril 2013

à l’espace Auriac
54 membres sont présents ou représentés (23 pouvoirs), le nombre d’adhérents étant de 109, le quorum est atteint. 
La séance est ouverte à 20 h 45 par Colette BESSE, Présidente de St Jean des Arts  

Tous les membres du conseil d’administration sont présents. A l’invitation de Colette, chacun se présente.  
LE RAPPORT MORAL 





Colette BESSE résume l’action de l’année par l’attention portée à l’art sous toutes ses formes en aspirant à la diversité et au renouvellement. 

La saison 2012 s’est ouverte à Pâques avec « le Nu s’expose ». L’exposition a regroupé 12 artistes et présenté une centaine d’œuvres, nombreuses d’entre elles issues de collections privées.

La programmation estivale 2012 a particulièrement illustré la diversité des techniques avec : l’art textile, la bibliophilie, la photo, le bois tourné, la sculpture, la peinture et le design. 
A la Toussaint, la rétrospective Max COHEN a évoqué 20 années de collages et dévoilé une collection privée très riche. 

Les vernissages en musique à chaque nouvelle exposition, toujours pris en charge par Jean-Paul THILAND, ont contribué au succès de chacun de ces trois moments complémentaires  qui rythment désormais l’activité de SJDA. 
Alain BACHELIER, maire de St Jean le Thomas, remercie l’ensemble de l’équipe pour son engagement et sa forte motivation qui permet à la commune d’être identifiée par la culture ; l’association SJDA et l’espace Jacques Auriac contribuent à cette identification forte, atout essentiel  au sein de l’agglomération. 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 

LE BILAN FINANCIER
Béatrice LEMONNIER, trésorière présente le rapport financier.  Le compte de résultat arrêté au 31 décembre 2012 grâce à la nouvelle planification de l’assemblée générale en début de saison.  

Les recettes se sont élevées à 7808,30 € et les dépenses à 7457,95 €. Le détail des documents comptables peut être demandé auprès de la trésorière en prenant contact avec l’association.

Quitus est donné à la trésorière pour sa gestion. 

Pour le prochain exercice le budget est de 8600 €  comprenant notamment en recettes une subvention municipale de  2500 €  dont le maire vient de valider l’attribution.  
Par ailleurs, la cotisation annuelle, inchangée depuis 10 ans, sera portée pour 2014 à 12 €.   


LE PROGRAMME AU TITRE DE 2013 

Sur le plan de l’organisation, de nouveaux horaires sont  proposés pour répondre à la demande des visiteurs : l’exposition sera ouverte du samedi 15h au vendredi 12h30. Le rendez-vous du dimanche matin 11h pour le vernissage en musique étant maintenu. Il s’agit d’une expérimentation pour la prochaine saison d’été dont un bilan sera fait lors de l’AG de 2014. 

Les exposants.  

A Pâques 2013 : les œuvres de 14 artistes: Anne CLABAUX, Olivier LECOURTOIS, Marcel MOULIN, Akos SZABO, Jean SALOU, Marie-Céline NEVVOUX-VALOGNES, Alain KOHL, Corinne SCHMITTLIN, Pascal LECOEUR,  Gwenaelle COLIN, Pascal CHESNEAU, André ERWAN, Martine HÉLARY, Bruno LEMÉE)

rassemblés autour du thème « Évasion Cheval » accompagnent l’assemblée de ce jour. Ils sont peintres, aquarellistes, pastellistes, dessinateurs, photographes et sculpteurs.

A l’été 2013, l’éclectisme se confirme au cours de 7 expositions où, chaque semaine, deux techniques  se donneront la réplique : 
Bertrand PATARD, peintre et sculpteur ; Jean Lou EVE aquarelliste et Christopher TORDAI photographe ;  puis un collectif de peintres et sculpteurs  Olivier LECOURTOIS, Jean-Pierre MICONNET, Philippe OLIVE, Michel DAUGUET ; un peintre espagnol José Antonio MUNOZ qui sera l’occasion d’un intermède musical autour de la guitare flamenco ; Jean-François TABURET peintre et Maxime PLANCQUE ferronnier d’art ;  Anne-Marie GUILLEMAN peintre de la marine et Laurent MARIE sculpteur ; Bernard ORANGE peintre et Colette BARRÉ sculptrice.

Ils se succèderont du 6 juillet au 25 août et conformément à la tradition, la saison estivale s’achèvera par un rassemblement convivial le 25 août où chacun sera invité à participer au pique-nique.
A la Toussaint 2013, la page rétrospective sera consacrée à Philippe GENTIL en tant qu’éminent graphiste issu de l’école Estienne.   
LE RENOUVELLEMENT DU  CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Il est constitué, selon les statuts (article 8) de 6 à 12 membres élus + 1 représentant de la mairie, membre de droit. 
Alain KOHL a souhaité ne pas se représenter, il confirme néanmoins son intérêt  pour SJDA  et évoque avec sympathie l’expérience vécue dans l’écrin de espace Jacques Auriac.
2 postes peuvent donc être pourvus. 

2 candidates se présentent : Roberte NOURRIGAT  qui a développé le site saintjendesarts.com (à consulter fréquemment !)  où elle a réalisé une récente modification de la page d’accueil et Catherine JOURNEL, exposante textile de la saison 2012 et aussitôt motivée pour collaborer à la promotion de l’association SJDA. 

La liste des candidats au conseil d’administration de l’association est donc constituée  des noms suivants :
Jacques  ANGER, Colette BESSE, Sylvie BONDIGUEL, Noëlle BRÉHIER, Sabine CARI BONNOT, Anne DELAVEAU, Martine GUILLON, Catherine JOURNEL, Béatrice LEMONNIER, Françoise MAILLE, Roberte NOURRIGAT,  Anne-Marie TRONCHON.  Plus, en tant que représentant du maire, Patrick LEMONNIER
Tous sont élus par 46 votes exprimés.

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21h 45 et se prolonge par le pot de l’amitié. 
---

LA CONSTITUTION DU BUREAU 
Le  conseil d’administration, réuni à l’issue de l’AG  a élu le bureau suivant :
Présidente : Colette BESSE
Vice Présidente : Sylvie BONDIGUEL
Trésorière : Béatrice LEMONNIER
Trésorière adjointe : Sabine CARI BONNOT
Secrétaire : Martine GUILLON
Secrétaire adjointe : Anne-Marie TRONCHON
