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SAINT-JEAN DES ARTS

Compte-rendu de l’Assemblée Générale 
Du samedi 26 avril 2014
à l’espace Auriac
75 membres sont présents ou représentés (29 pouvoirs), le nombre d’adhérents étant de 120, le quorum est atteint. 
La séance est ouverte à 20 h 46. 

Martine GUILLON  présente les excuses de la présidente Colette BESSE, contrainte de s’absenter inopinément pour des raisons familiales.  

LE RAPPORT MORAL 





Sylvie BONDIGUEL, vice présidente,  présente l’action de l’année 2013 

· La saison 2013 s’est ouverte à Pâques  par l’exposition « Évasion Cheval »  qui a regroupé les œuvres de 14 artistes  peintres, aquarellistes, pastellistes, dessinateurs, photographes et sculpteurs. *
*  Ont simultanément exposé à Pâques 2013 : Anne CLABAUX, Olivier LECOURTOIS, Marcel MOULIN, Akos SZABO, Jean SALOU, Marie-Céline NEVVOUX-VALOGNES, Alain KOHL, Corinne SCHMITTLIN, Pascal LECOEUR,  Gwenaelle COLIN, Pascal CHESNEAU, André ERWAN, Martine HÉLARY, Bruno LEMÉE

· Pour la saison d’été, 14 artistes ont également été présentés, en 7 semaines d’exposition du 6 juillet au 25 août 2013.  De nombreuses disciplines ont été mises à l’honneur en expositions individuelles ou collectives **. S BONDIGUEL évoque quelques prestations exceptionnelles telles que l’intermède musical autour de la guitare flamenco qui a accompagné le peintre andalou José Antonio MUNOZ,  ainsi que la démonstration d’aquarelle offerte par Jean-Loup EVE. 
** se sont succédé à l’été  2013 : Bertrand PATARD, Jean Loup EVE, Christopher TORDAI, Olivier LECOURTOIS, Jean-Pierre MICONNET, Philippe OLIVE, Michel DAUGUET, José Antonio MUNOZ, Jean-François TABURET, Maxime PLANCQUE,  Anne-Marie GUILLEMAN,  Laurent MARIE, Bernard ORANGE, Colette BARRÉ 

· A la Toussaint, la rétrospective Philippe GENTIL a permis d’apprécier ses œuvres picturales, ses créations graphiques tant personnelles que professionnelles témoignant d’une époque très florissante dans le domaine de la bibliophilie.  
Philippe GENTIL, membre de SJDA présent à l’AG, remercie l’association de l’hommage qui lui ainsi été  consacré.

L’ensemble de ces expositions,  toujours précédées de vernissages en musique autour de  Jean-Paul THILAND, ont connu un franc succès.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 



LE BILAN FINANCIER
Béatrice LEMONNIER, trésorière, présente le rapport financier. Le compte de résultat est particulièrement  satisfaisant cette année : les recettes se sont élevées à 11000 € et les dépenses à 7346 €. 
Elle tient à disposition des adhérents qui souhaitent en prendre connaissance, le détail des documents.
Quitus est donné à la trésorière pour sa gestion. 

Pour l’exercice 2014, le budget est de 9300 €, comprenant notamment en recettes une subvention municipale de  2500 €  et une demande de reconduction de la subvention de 750 € du Conseil Général .  
Il est envisagé de consacrer le différentiel positif dégagé sur les comptes 2013 à une amélioration de la communication de St Jean des Arts.

D’ores et déjà  le site saintjeandesart.com a été restructuré  et modernisé. Ce site, que renseigne fréquemment Roberte NOURRIGAT, facilite la découverte de l’œuvre des artistes exposés et  permet de mieux connaître leur parcours.

Sylvie BONDIGUEL encourage la consultation préalable à toute visite d’expo de SJDA 
LE PROGRAMME DE 2014 

· La saison  commence avec l’exposition de Pâques, à admirer jusqu’au 4 mai  « Entre deux » consacrée à Laurence SIMON et Alain Marchal. Une exposition en duo, reflet de deux regards contemporains totalement inspirés de la baie, du Mont, des éléments, terre-mer, ciel-eau, sur lesquels ils ont travaillé parallèlement. 
· La saison estivale se déroulera sur 4 semaines en juillet et 3 en août  pendant lesquelles 22 artistes seront exposés, toujours en collectif :  
Michelle MIIRIEL  (collage)- Edith SERVAN (peinture) et Jean-René GAUCHET (sculpture) ;  Julia LEVITINA (sculpture) et   Daniel JAN (dessin ) ;  Jacques ANGER - Nicolas EVARISTE- Pascal LECOEUR - Philippe DELVAL (photographies)  et Daniel MASQUELIER (sculpture) ; Pascal LANGEVIN (peinture) et  Isabelle MILLERET (sculpture) ; Isabelle BLANCHARD (sculpture)  et  Nicole BLANCHARD (peinture) ; Jean-François LEDESERT (peinture) - Francis DA CUNHA (sculpture) et  Philippe FOUCHER (photographie) ; Thierry CITRON (peinture) et Benoît MERCIER(sculpteur) ; Catherine BOUTTEN (peinture)- Jürgen KUEPPER (photographie) et  Jean-Michel BLIARD (design).  

Deux nouveautés musicales en début de saison : le jazz band de Daniel JAN animera le vernissage de son exposition et le mercredi 23 juillet, en marge de l’exposition des photographes un concert classique en nocturne sera donné en toute simplicité par un trio à vent baroque composé de musiciens de niveau international. On retrouvera June LESLIE et ses musiciens pour les autres vernissages. 

Alain BACHELIER, maire de St Jean le Thomas, salue l’engagement des bénévoles qui font vivre Saint Jean des Arts et la qualité des œuvres choisies par l‘équipe. Il note le succès de cette mutualisation systématique d’œuvres  picturales et de sculptures. Il constate que les visiteurs de l’espace Jacques Auriac aiment à prolonger leur séjour  à St Jean le Thomas dont il estime que la renommée doit fortement à SJDA. 

QUESTIONS DIVERSES 

Modification du règlement intérieur pour le  renouvellement du  conseil d’administration  
Le bureau et le conseil d’administration ont souhaité désormais le renouvellement par tiers de ses membres. 
Anne-Marie TRONCHON donne lecture de la nouvelle rédaction de l’art 2a) du règlement  intérieur : 
2) a)…« L’association est administrée par un conseil d’administration composé de 6 membres au minimum et 12 membres au maximum élus pour trois ans. Le conseil est renouvelé par tiers chaque année. Le tiers renouvelable est constitué  par les démissionnaires éventuels et par les membres tirés au sort parmi les plus anciens. Les membres sortant étant rééligibles ». 
Selon l’article 12 du statut ce nouveau règlement est soumis à l’approbation de l’assemblée générale.

Celle-ci l’adopte.
Martine GUILLON donne lecture de la lettre de Catherine JOURNEL accompagnant sa démission : Elle est accaparée par la préparation d’un livre et par ses responsabilités dans une autre association.

Afin de pourvoir ce poste, elle n’a reçu qu’une seule candidature : celle de Gilles ROUBELLAT, empêché ce soir.    

ELECTION  DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Selon les nouvelles modalités de renouvellement, 4 noms sont présentés au vote de l’assemblée : Anne DELAVEAU, Martine GUILLON et  Sylvie BONDIGUEL, tirées au sort et qui se représentent toutes et Gilles ROUBELLAT nouveau candidat. 
Ces 4 noms sont élus, pour un mandat de 3 ans,   par 52 votes exprimés.

Le conseil d’administration de l’association est donc constitué  des noms suivants :
Jacques  ANGER, Colette BESSE, Sylvie BONDIGUEL, Noëlle BRÉHIER, Sabine CARI BONNOT, Anne DELAVEAU, Martine GUILLON, Béatrice LEMONNIER, Françoise MAILLE, Roberte NOURRIGAT, Gilles ROUBELLAT,  Anne-Marie TRONCHON.  
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21h 20 et se prolonge par le pot de l’amitié. 
---

LA CONSTITUTION DU BUREAU 
Le  conseil d’administration, réuni à l’issue de l’AG  a élu le bureau suivant :
Présidente : Colette BESSE
Vice Présidente : Sylvie BONDIGUEL
Vice Présidente : Martine GUILLON 

Trésorière : Béatrice LEMONNIER
Trésorière adjointe : Sabine CARI BONNOT
Secrétaire : Anne-Marie TRONCHON

Secrétaire adjointe : Françoise MAILLE 
Saint-Jean des arts :Culture, Tourisme et Patrimoine –Association Loi de 1901-

Siège Social : Espace Jacques Auriac Chemin du Vieux Château 50530 Saint Jean le Thomas

http://saintjeandesarts.com 


