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Co    Compte rendu de l’assemblée générale ordinaire 2015
Organisée le mardi 26 avril 2016

Espace J. Auriac

50 membres sont présents ou représentés, le nombre d’adhérents à jour de leur cotisation étant de 85,  le quorum de 25% prévu par le règlement intérieur est atteint.

La séance est ouverte à 20 h 30

· RAPPORT MORAL
Colette Besse, présidente, présente les manifestations qui se sont déroulées en 2015 : 

· La saison 2015 s’est ouverte par l’exposition « Végétal » présentée du 19 avril au 3 mai : 16 artistes y ont participé ; la mise en valeur mutuelle des artistes a contribué au succès de cette exposition dont un catalogue souvenir peut être consulté. 
· La saison estivale s’est déroulée du 4 juillet au 21 août 2015 : 7 expositions ont été organisées, associant le plus souvent 2 ou 3 artistes qui ont pu ainsi échanger, partager, construire des amitiés … Les musiciens réunis autour de June Leslie, Jean Paul Thiland et leurs invités ont assuré un caractère toujours festif aux vernissages.
· Du 4 au 10 juillet, André Daumel (peinture) était associé à Pierre Colin (encre), Danielle Yvetot (sculpture sur verre) et Jean Louis Patrice (encre et sculpture)
· Du 11 au 17 juillet, Anupama Singh et Noëlle Bréhier ont uni leur talent de peintre pour célébrer l’Inde lors de l’exposition « 2 regards sur l’Inde »: ce fut une fête  accompagnée de musiciens indiens dont le retentissement fut exceptionnel.
· Du 18 au 24 juillet, Bernard Vimond (peinture) était en compagnie de Jean Michel Lepage (sculpture).

· Du 26 au 31 juillet, les peintures marines de Guillaume Terver s‘associaient aux petites sculptures de Jacques Limousin.

· Du 1er au 7 août, Clément Boillot, photographe, Corinne Pradier, peintre et Brigitte Beslier, sculpteur, se partageaient l’espace.
· Du 8 au 14 août, Philippe Reddon, peintre, était associé à Thierry Deshais, sculpteur.

· Enfin, du 15 au 21 août, les peintures de Catherine Hutter côtoyaient les sculptures de Jean Pierre Pichereau.

Sur l’ensemble de la période estivale, environ 2000 personnes ont visité les expositions ;
Pour garder trace de cette programmation, Maryse Lenormand a réalisé  un livret qui sera proposé lors de la saison suivante.
· Saison 2016 :

Outre l’exposition-rétrospective « 25 ans-25 artistes » se déroulant actuellement (du 24 avril au 8 mai) dont le vernissage a réuni plus de 400 visiteurs, la saison d’été comportera 8 expositions :
· Du 3 au 8 juillet l’exposition « divers talents » réunira 7 artistes (linogravure, peinture, photographie, sculpture) dont ce sera la première (ou l’une des premières) exposition(s).
· Du 10 au 15 juillet, Marcel Moulin (pastel) exposera avec Laurent Marie (sculptures).
· Du 17 au 22 juillet, Maxime Plancque (sculpture) sera associé à Stephen Hitchins (gravure).
                                                                           …/…

· Du 24 au 29 juillet, Valérie Le Merrer exposera ses peintures.
· Du 31 juillet au 5 août, Patrick Martin exposera ses pastels sur le Maroc : cette exposition  proposera également une vidéo  (présentation : Noëlle Bréhier).

· Du 7 au 12 août, Christine Walhain exposera ses peintures.

· Du 14 au 19 août, Didier Gary exposera ses peintures.

· Du 21 au 26 août, Jacques Renauld, sculpteur, sera associé à Olivier Gherrak, photographe.
En raison du faible nombre de visiteurs se présentant le samedi matin et du temps nécessaire aux  changements des œuvres, il a été décidé que, comme auparavant, les expositions se tiendraient du dimanche matin au vendredi soir, le samedi redevenant donc un jour fermé au public.

· A l’heure actuelle, il n’y a pas d’exposition prévue pour la période de la Toussaint.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
· RAPPORT FINANCIER
Béatrice Lemonnier, trésorière, présente le rapport financier de l ‘année 2015 : le compte de résultats fait apparaitre un léger déficit (< 300 €), les dépenses s’étant élevées à 9517 € pour des recettes à 9219 €.

Elle tient à la disposition des adhérents qui le souhaitent, le détail des documents comptables.

Quitus est donné à l’unanimité à la trésorière pour la gestion des comptes.

Pour l’exercice 2016, le budget prévisionnel est de 9800 €, compte tenu de la reconduction de la subvention municipale de 2500 €.
· ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Le conseil d’administration procède au renouvellement du 1/3 sortant, soit 4 membres dont le mandat arrive à expiration : Sabine Cari Bonnot, Anne Delaveau, Martine Guillon, Béatrice Lemonnier ; ces 4 membres sont réélues à l’unanimité.

Le conseil d’administration reste donc constitué de : Jacques Anger, Colette Besse, Noëlle Bréhier, Sabine Cari Bonnot, Anne Delaveau, Martine Guillon, Béatrice Lemonnier, Maryse Lenormand, Françoise Maille, Catherine Paris, Anne-Marie Tronchon, Janique Winkel.
L’ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 20 h 55 et se prolonge par le pot de l’amitié.

· Constitution du bureau

Présidente : Colette Besse

Vice Présidentes : Martine Guillon, Françoise Maille

Secrétaire : Anne-Marie Tronchon

Secrétaire adjointe : Catherine Paris

Trésorière : Noëlle Bréhier

Trésorière adjointe : Sabine Cari Bonnot

