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Saint Jean Des Arts
Compte-rendu de l’assemblée générale ordinaire 2017
Organisée le mardi 24 avril 2018
à l’Espace J. Auriac
Membres du conseil d’administration présents: Jacques ANGER, Colette BESSE, Noëlle BREHIER, Anne DELAVEAU, Martine GUILLON, Béatrice LEMONNIER, Catherine PARIS, Anne-Marie TRONCHON, 

Excusés : Sabine CARI-BONNOT, Monsieur BACHELIER, maire de Saint Jean Le Thomas
 ------

La séance est ouverte à 20H45
45 membres sont présents ou représentés, le nombre d’adhérents à jour de leur cotisation étant de 90,  le quorum de 25% prévu par le règlement intérieur est atteint.

· RAPPORT MORAL
Colette BESSE, présidente, présente les manifestations qui se sont déroulées en 2017 : 

· Du 2 au 17 avril 2017, l’exposition « Pastel en baie » a permis de réunir les œuvres de 12 pastellistes dont plusieurs maître-pastellistes ; au cours de cette très belle exposition, ont été proposés des stages et des démonstrations qui ont reçu un grand succès de la part du public ; environ 1200 visiteurs ont fréquenté cette exposition qui a également été présentée à des établissements scolaires ; cette exposition a fait l’objet d’un article dans le N° 134 de la revue « Pratique des Arts ».
· La saison estivale s’est déroulée du 2 juillet au 27 août 2017 : 8 expositions ont été organisées, associant le plus souvent 2 ou 3 artistes qui ont pu ainsi échanger, partager, construire des amitiés … Les musiciens réunis autour de Jean-Paul Thiland et ses invités ont assuré un caractère toujours festif aux vernissages.
· Du 2 au 7 juillet, l’exposition « divers talents » a réuni 5 artistes : Bertrand Amand  (trompe-l’oeil), Véronique Fagart (peinture, dessin), Fanny Oudin (portraits), Dominique Favreul (peinture) et Michel Guidoni (peinture).
· Du 9 au 14 juillet, 3 artistes se sont partagé l’espace : Emilie Du Garreau (peinture et textile), Camille Trehout (céramique) et Charlène Gogo (peinture).
· Du 16 au 21 juillet, Henry Gautier (peinture abstraite) s’est associé à Eric Saignes qui nous a proposé ses gravures sur du papier de sa fabrication.

· Du 23 au 29 juillet, Dominique Choumiloff, peintre  et Jean Pol Sterck (photographe) ont réuni leurs œuvres.
· Du 30 juillet au 4 août, Jean Claude Quinette (aquarelle et peinture à l’huile) a présenté ses œuvres en compagnie du sculpteur Michel Dauguet.
· Du 6 au 11 août, 2 calligraphes, Richard Lempereur, de renommée internationale, Marceau Pradinas, ainsi que Astrid Bertin, enlumineure, ont associé leurs œuvres.
· Du 13 au 18 août, Nicolas Poncey ( peinture) a proposé au cours de son exposition, une lecture des poèmes de Jean-Noël Benoit et un moment musical très convivial en compagnie de Maël Ettori.  

· Enfin, du 20 au 27 août, 2 peintres, Marie Claire Calmus et Romain Levavasseur se sont associés à un sculpteur, Jean Pierre Pichereau.
Un repas partagé a clôturé la saison d’été dans une ambiance festive.

Sur l’ensemble de la période estivale, environ 1800 personnes ont visité les expositions, hors vernissages, témoignant d’une fréquentation stable.
· Pâques 2018 :

·  L’exposition actuelle « Aquarelle en Baie », du 22 avril au 8 mai, réunit 12 aquarellistes avec  proposition de stages d’une journée par 5 d’entre eux, et  démonstration ; L’organisation de stages lors des expositions est un réel atout pour le public (on compte 30 inscriptions) et devra être proposé chaque fois que possible ; le vernissage a réuni une belle assistance dans une ambiance conviviale animée par J.P. Thiland et ses musiciens.
· Saison d’été 2018
7 expositions sont prévues :

· Du 1er au 13 juillet la saison débutera par l’exposition  des œuvres de Vincent M., photographe, associé à Elodie Stubler, peintre. Bien que cette exposition se déroule sur 2 semaines, il y aura un apéritif en musique prévu le dimanche 8 juillet. 
· Du 15 au 20 juillet, Liliane Bornes-Josan, peinture, exposera en compagnie du sculpteur Souleymane Traore (bronze).
· Du 22 au 27 juillet, Louis Gaillard (peinture abstraite) sera associé à Fabienne Grall (photographie) ; celle-ci se propose d’organiser un ou  deux stages lors de cette semaine d’exposition.
· Du 29 juillet au 3 août, peinture et sculpture seront réunies avec les œuvres de Sylvain Allaire (peintre) et de Jean Michel Lepage (sculpteur)

· Du 5 au 10 août, 2 pastellistes, Mireille Le Drapier et Pascale Peterlongo, exposeront en compagnie de 2 sculptrices, Monique Robin et Anne Lalos .

· Du 12 au 17 août, Jean Michel Bliard exposera ses meubles et objets design avec les photographies de Marie Cécile Nevoux-Valognes et de sa fille Sasha .

· Du 19 au 26 août, Serge (maître verrier) et Pascale Nouailhat (peintre), clôtureront la saison.
Afin de terminer la saison par un moment de convivalité, un repas partagé sera organisé le dimanche 26 août.
Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
· RAPPORT FINANCIER
Noëlle Bréhier, trésorière, présente le rapport financier de l ‘année 2017 : les dépenses se montent à 10 174,22 €, stables par rapport aux années précédentes ; les recettes s’élèvent à 10 472,40 € : les recettes liées aux adhésions sont stables, par contre, on note une diminution des recettes liées aux ventes d’œuvres. Un discret excédent de 298,18 € se dégage donc.
Elle tient à la disposition des adhérents qui le souhaitent, le détail des documents comptables.

Quitus est donné à l’unanimité à la trésorière pour la gestion des comptes.

Pour l’exercice 2018, le budget prévisionnel est de 10 800 €, en espérant que la subvention municipale puisse s’élever à  3 000 € et que l’aide du conseil départemental soit reconduite. Ce budget prévisionnel intègre des dépenses (rubrique informatique) liées à l’investissement d’un nouvel ordinateur, l’actuel ne permettant plus  de mener à bien les différents travaux en rapport avec la vie de l’association.
On ne propose pas de modifications concernant les droits que les artistes exposants doivent verser à l’association qui sont donc :

· Droit à exposer : 120 € (à se partager entre les artistes)
· Adhésion individuelle obligatoire à l’association : 12 €
· Réversion à l’association de 12% du prix de vente d’œuvres pour participation aux frais . 

· ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
· deux membres du conseil d’administration sont démissionnaires : Françoise Maille et Janique Winkel
· 1 membre du conseil d’administration est à renouveler : Noëlle Bréhier

· Sabine Cari-Bonnot, jusqu’à présent membre à part entière du C.A., propose, en raison de ses multiples activités, de ne participer à l’association qu’en tant que représentante de la municipalité, puisqu’elle est adjointe au Maire.

· La présidente expose les compétences recherchées pour les nouveaux membres : être disponible, particulièrement pendant l’été où les tâches à accomplir sont variées et répétées (7 à 8 expositions différentes : accrochage, vernissage, tenue du bar, etc…), pouvoir fournir une aide (y compris physique) lors des accrochages, être au fait des nouvelles technologies, apporter une aide pertinente aux démarches administratives et à la tenue de la comptabilité.
· 3 personnes ont fait acte de candidature :

· Claudine Baillard, qui nous propose son expérience en matière administrative et comptable

· Cyril Dessirier, graphiste et aquarelliste, intéressé depuis longtemps par la vie de l’association.

· Patrick Henry, pastelliste, nouvellement installé dans la région et désirant s’investir dans notre association. 
Noëlle Brehier, sortante, est réélue à l’unanimité ; Claudine Baillard, Cyril Dessirier et  Patrick Henry  sont  élus à l’unanimité.
· le conseil d’administration est  donc constitué de 12 membres : Jacques Anger, Claudine Baillard, Colette Besse, Noëlle Bréhier,  Anne Delaveau, Cyril Dessirier, Martine Guillon, Patrick Henry,  Béatrice Lemonnier, Catherine Paris, Anne Poupinet,  Anne-Marie Tronchon.
L’ordre du jour terminé, la séance est levée à 21 h 15 et se prolonge par le pot de l’amitié.

· Constitution du bureau

Présidente : Colette Besse

Vice Présidente : Martine Guillon,
Secrétaire : Anne-Marie Tronchon

Secrétaire adjointe : Catherine Paris

Trésorière : Claudine Baillard
Trésorière adjointe : Anne Poupinet
           signé                                                                                                        signé

Colette BESSE, Présidente



Martine GUILLON, vice présidente



