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Saint Jean Des Arts
Compte-rendu de l’assemblée générale ordinaire 2018
Organisée le mardi 23 avril 2019
à l’Espace J. Auriac
Membres du conseil d’administration présents: Jacques ANGER, Claudine BAILLARD, Colette BESSE, Anne DELAVEAU,  Cyril DESSIRIER, Martine GUILLON, Patrick HENRY, Béatrice LEMONNIER, Catherine PARIS, Anne POUPINET,  Anne-Marie TRONCHON.

Excusée : Noëlle BREHIER,  

 ------

La séance est ouverte à 20H45
54 membres sont présents ou représentés, le nombre d’adhérents à jour de leur cotisation étant de 102, le quorum de 25% prévu par le règlement intérieur est atteint.

· RAPPORT MORAL
· Saison 2018

Colette BESSE, présidente, présente les manifestations qui se sont déroulées en 2018 : 

· Du 22 avril au 8 mai 2018, l’exposition de Pâques a été consacrée à l’aquarelle ; Annick Guérin-Follen, aquarelliste confirmée, secondée par Anne-Marie Tronchon, en a assuré la coordination.
12 artistes ont exposé leurs œuvres, certains ont proposés des stages qui ont remporté un grand succès ; Colette Besse rappelle les noms des artistes ainsi que les caractéristiques de leur travail : David Chauvin, Eva Gohier, Annick Guérin-Follen, Isabelle Issaverdens, Nicole Joussé, Alexis Leborgne, Claude Lepage-Racine, Christine Louzé, Olivia Quintin, Catherine Rey, Jean Salou ainsi que Joël Simon .

· La saison estivale s’est déroulée du 1er juillet au 26 août 2018 : 7 expositions ont été organisées, associant le plus souvent 2 ou 3 artistes qui ont pu ainsi échanger, partager, construire des amitiés … Les animations musicales nous ont permis d’entendre le groupe de Jean-Paul Thiland , celui de Hamza, ainsi que Serge Lelievre et ses musiciens.
· Du 1er au 13 juillet, Vincent M. et Elodie Studler ont proposé leurs œuvres explorant l’univers de la baie du Mont Saint Michel.
· Du 15 au 20 juillet, Liliane Bordes, peintre, s’est associée au sculpteur Souleymane Traoré, sculpteur sur bronze, qui a proposé une démonstration.
· Du 22 au 27 juillet, ce fut au tour de Florence Grall, photographe, et de Louis Gaillard, peintre, d’unir leurs talents.

· Du 29 juillet au 3 août, Sylvain Allaire, peintre et Jean-Michel Lepage, sculpteur, se sont réunis pour nous proposer des œuvres exprimant la nature.
· Du 5 au 10 août, 2 pastellistes, Anne Ledrappier et Pascale Peterlongo, ont exposé en compagnie de 2 sculptrices, Anne Lalos et Monique Robin.
· Du 12 au 17 août, Jean-Michel Bliard, sculpteur-designer a exposé ses œuvres en compagnie de 2 photographes, Marie-Céline Nevoux-Valognes et Sacha Valognes.
· Du 19 au 26 août, Serge Nouailhat, maître verrier et Pascale Nouailhat, peintre, ont réuni leurs talents pour la dernière exposition de la saison.  

Un repas partagé a clôturé la saison d’été dans une ambiance festive.

Il est apparu que la première semaine d’exposition était peu fréquentée : l’association a décidé de commencer les expositions une semaine plus tard, en même temps que les vacances scolaires.
Certains artistes ont exposé des œuvres très différentes de celle proposées lors du choix de la sélection des exposants : il leur est désormais demandé de proposer pour leur exposition des œuvres qui procèdent du même esprit que celles proposées lors de leur candidature. 

A-M Tronchon présente les nouveautés dans le fonctionnement de l’association : une professionnalisation de la communication, ainsi que le renforcement de la présence de l’association sur Facebook.
· Saison 2019
· Pâques 2019 :

·  L’exposition actuelle « Femmes », du 14 au 28 avril 2019, réunit 13 artistes : 7 peintres et/ou dessinateurs (Cyril Dessirier, Nikita Fauveau, Marina Gaboriau, Marie Godest, Valérie Le Merrer, Dorine Ligonnière, Véronique Williams), 4 sculpteurs (Pascale Antoine, Maryse Lenormand, Katrine Plessis et Soueymane Traoré) et 2 photographes (Jacques Anger et Jean-Pol Stercq) ; les premiers retours sont très favorables (livre d’or) mais il est encore trop tôt pour porter un regard définitif   sur cette exposition.
· Saison d’été 2019
7 expositions sont prévues entre le 7 juillet et le 25 août 2019 ; 16 artistes exposeront leurs œuvres
· Du 7 au 12 juillet 2019 : Kim Chi N’Guyen, peintre sera associée à Julia Livitina, sculptrice
· Du 14 au 19 juillet 2019 : Gilles Letron et Jean-Pierre Boulanger, peintres seront associés à Sylvie Andrieu sculptrice
· Du 21 au 26 juillet 2019 : Jean-François Taburet, peintre exposera avec Patricia Cabillon, encres.

· Du 28 juillet au 2 août 2019 : Thierry Duchesne, peintre numérique sera associé à Alexandre Doucet, sculpteur.

· Du 4 au 9 août 2019 : 3 peintres associeront leur talent : Pierre Bourgeois, Lyne Outin et Marie-Claude Hérard.
· Du 11 au 16 août 2019 : Philippe et Bertille Gentil exposeront ensemble.

· Du 18 au 25 août 2019 : Martine Lebon, peintre s’associera à Patricia Poulain, sculpteur.

Le 25 août, un repas partagé sera proposé pour clore la saison, précédé d‘un vernissage en musique.

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.
Monsieur Bachelier, Maire, remercie Colette Besse pour la qualité de sa présentation et félicite l’association pour son apport à la visibilité du village.
· RAPPORT FINANCIER
Claudine Baillard, trésorière, présente le rapport financier de l ‘année 2018 : les dépenses se montent à 9054,54 € ; les recettes s’élèvent à 9899,96 € ; un excédent de 845, 42 € se dégage donc.
Elle tient à la disposition des adhérents qui le souhaitent, le détail des documents comptables.

Quitus est donné à l’unanimité à la trésorière pour la gestion des comptes.

Pour l’exercice 2017, le budget prévisionnel est de 9950 €, en espérant que la subvention municipale puisse s’élever à  3 000 € et que l’aide du conseil départemental soit reconduite.
Il n’y a pas de modifications concernant les droits que les artistes exposants doivent verser à l’association comme particiption aux frais ni sur  le montant de l’adhésion à l’association.
· CONSEIL D’ADMINISTRATION
                       Il n’y a pas de membre démissionnaire ; aucune candidature n’est parvenue au secrétariat de l’association.

· Renouvellement du 1/3 sortant

· 3 membres du conseil d’administration sont à renouveler : Anne Delaveau,  Martine Guillon  et Colette Besse. Toutes se représentent. 
              Les 3 membres sortants sont renouvelés à l’unanimité.
· QUESTIONS DIVERSES
· Bertille Gentil s’informe de la possibilité de disposer d’un video-projecteur lors de l’exposition qu’elle fera l’été prochain : une réponse affirmative lui est donnée.
· Philippe Gentil, concepteur du logo de Saint Jean des Arts s’étonne que des modifications de la police de caractères de ce logo aient été faites sans qu’il en soit informé : ses remarques sont prises en compte ; de nouvelles modifications lui seront proposées pour validation.

L’ordre du jour terminé, après les remerciements de Monsieur Bachelier, maire de Saint Jean le Thomas, la séance est levée à 21 h 35 et se prolonge par le pot de l’amitié.

               signé                                                                                           signé
Colette BESSE, Présidente



Martine GUILLON, vice présidente



